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Referat fra møde i Thurø Lokalråd onsdag 06.03 kl. 19.00 – 21.00 

Der er afbud fra Ingeborg Inselmann og Frederik Fredslund er ikke tilstede 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde 
2. Drøftelse af udkast ”Udviklingsplan – temagrupper” 
3. Vedtagelse af plan for gennemførelse af møder i indsatsgrupperne 
4. Dropbox, hvordan fungerer den og er vi klar til at linke til den 
5. Hjemmesiden og fremtiden 
6. Eventuelt 

 

Ad 1 

Ved en fejl var Tullia ikke noteret under emnet Natur og friluftsliv. Det er rettet. 

Herefter godkendes referatet. 

Efter referatet er udkommet har Anne Mette meddelt at hun ikke ønsker at være tovholder på 

nogle indsatsområder og samtidig er Hans blevet tovholder på Et godt seniorliv. Der vedhæftes 

derfor en revideret oversigt. 

Ad 2 

Bruno gennemgår kort det skriv som arbejdsgruppen har udarbejdet og uddyber tankerne omkring 

det. 

Ad 3 

Vi gennemgår og drøfter tekst, formuleringer og betydninger i den ppt. som Marianne har 

udarbejdet. Drøftelserne fører til den del rettelser og vi bliver enige om vigtige betydninger, fx: 

At det kan være et dilemma såfremt de fremmødte ønsker at arbejde med et indsatsområde, som 

der har været få stemmer til. Her må vi imødegå initiativet og bakke op om det indenfor rammerne 

af udviklingsplanen. Lokalrådet tager det til efterretning. 

Den tilrettede ppt. færdiggøres af Marianne og Bruno og sendes ud så alle kan benytte den. 

Ad 4 

Vi nåede ikke punktet 

Ad 5 

Kenneth har ikke tid til fortsat at udføre rettelser på hjemmesiden, så vi enes om at han kun 

involveres hvis der opstår meget vigtige ting, der skal rettes. 
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Kenneth retter de sidste 3 ting på hjemmesiden i denne uge så den er klar til Thurineren 

udkommer. 

Anne Mette og Gitte samt eventuelt 1-2 fra det øvrige lokalråd får undervisning hos Monica. 

Lokalrådet betaler for dette. Ingeborg og Pia tager action på dette og melder tilbage. 

Ad 6 

Pia orienterer om at Borgerbudgetgruppen har besluttet at få udarbejdet 2 Thurøbænke mere. 

De opstilles på en af kommunen anvist plads i Midtmosen. Ingeborg søger om byggetilladelse. Den 

samlede pris pr. bænk udgør kr. 15.825 inkl. Moms. Tilretning af tegninger foretages af Mogens 

Laurberg. Når dette er sket bestilles bænkene. 

Pia præsenterer det oplæg som kommer i Thurineren, marts udgaven. 

Lokalrådets Logo rettes så teksten i midten erstattes af: Thurøs udvikling – fælles indsats. Pia og 

Ingeborg sørger for dette.  

Kontakt til Bergmannhus:  

Foreningen Bergmannhus v. Mogens Grønning 
Bergmannsvej 70, 5700 Svendborg 

Telefon: 20 21 53 89 

E-mail: foreningenbergmannhus@gmail.com 
 

Der skal serveres kaffe og småkager til indsatsområdemøderne. Ingeborg er det muligt at sætte et 

lager af kaffe og småkager deroppe? 

Ref. Pia Hilsberg 

Næste møde: 04.04 

Kafferul: 

04.04 – Ingeborg 

06.05 – Marianne 

04.06 – Gitte 

04.09 – Hans 

03.10 – Preben 

04.11 – Bruno 

03.12 - Kenneth 
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